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Χάος στα τρένα προχτές, χιλιάδες επιβάτες στους δρόμους

Τρία άτομα, ο οδηγός του φορτηγού και 
δύο οδηγοί του τρένου, δέχτηκαν τις πρώ-
τες βοήθειες από πληρώματα ασθενοφό-
ρων και μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο 
του Wagga Wagga.
Σύμφωνα με τον διοικητή της Fire and 
Rescue NSW Stewart Alexander, η αστυ-
νομία,  παραϊατρικοί και εθελοντές πυρο-
σβέστες κλήθηκαν στη σκηνή.
«Τρεις μηχανές έχουν εκτροχιαστεί και 
έχουν πέσει στο πλάι» είπε. «Έγινε σημα-
ντική ζημιά στο φορτηγό και υπάρχουν ... 

τουλάχιστον 10 βαγόνια που έχουν υπο-
στεί βλάβη. Είναι σοβαρή σύγκρουση».
Η Safework NSW δήλωσε ότι ειδοποιήθη-
κε για το περιστατικό, το οποίο είναι υπό 
έρευνα, ενώ το συγκεκριμένο κομμάτι του 
δρόμου έκλεισε για περίπου πέντε ημέρες.
Πρόκειται για τη δεύτερη σύγκρουση στη 
Riverina αυτή την εβδομάδα, καθώς ένα 
UTE και ένα τρένο συγκρούστηκαν κοντά 
στο Griffith τη Δευτέρα, ωστόσο η ζημιά 
ήταν πολύ μικρή και δεν υπήρξαν τραυ-
ματίες.

Χ
ιλιάδες επιβάτες κατέκλυσαν τις 
στάσεις των λεωφορείων την Τε-
τάρτη προσπαθώντας να βρουν 
μια θέση, καθώς το δίκτυο τρέ-

νων του Σίδνεϊ έπαψε ξαφνικά να λειτουρ-
γεί λόγω προβλήματος στις επικοινωνίες.
Το Κέντρο Διαχείρισης Μεταφορών δή-
λωσε ότι επηρεάστηκε ολόκληρο το δίκτυο 
και για πολλές ώρες δεν μπορούσε να εκτι-
μήσει πότε θα επέστρεφαν στο φυσιολογι-
κό οι υπηρεσίες.
Οι επιβάτες ανέφεραν στα μέσα κοινω-
νικής δικτύωσης ότι είχαν «κολλήσει» σε 
σταθμούς ή ότι τα τρένα τους είχαν ακι-
νητοποιηθεί στα μέσα της διαδρομής για 
πάνω από μία ώρα.
Ο Derrick Peterson από το κέντρο διαχεί-
ρισης της κυκλοφορίας δήλωσε στο ABC 
Radio Sydney ότι τα πληρώματα κατάφε-
ραν να διορθώσουν το πρόβλημα, ωστό-
σο οι μεγάλες καθυστερήσεις στους συρ-
μούς συνεχίστηκαν για μεγάλο μέρος της 
μέρας. «Πρόκειται για το ψηφιακό ραδι-
οφωνικό σύστημα τρένων που χρησιμο-
ποιούν οι ελεγκτές για να παραμείνουν σε 
επαφή με τα πληρώματα των αμαξοστοι-
χιών» δήλωσε.
Το σύστημα έπεσε περίπου στις 2.45 μ.μ. 
προχτές το απόγευμα και, όπως δήλωσε ο 
διευθύνων σύμβουλος της Sydney Trains 
Matt Longland, η αιτία θα διερευνηθεί 
πλήρως.

Έ
να τρένο εκτροχιάστηκε προχτές 
το πρωί στη νότια ΝΝΟ μετά από 
σύγκρουση με φορτηγό μεταφο-
ράς σιτηρών.

Όπως δήλωσε η υπηρεσία Fire and Rescue 
NSW, οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης 
κλήθηκαν επιτόπου στην Canola, μεταξύ 
του Old Junee και του Marrar, βόρεια του 
Wagga Wagga, περίπου στις 8:45 π.μ.
Η σύγκρουση συνέβη σε επίπεδη διάβαση 
σε μια στροφή του δρόμου που φαίνεται 
πως είναι γραμμή μεταφοράς σιτηρών. 
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